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ATA DA 1ª REUNIÃO DA MESA SETORIAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 
FORTALEZA - 2015 

 

Data 22.09.2015         Horário:14:30h 

Local Secretaria Municipal de Saúde - SMS 

 
 
 
 

Participantes 

Bancada do Governo: Socorro Martins (Secretária da SMS), Marta Gurgel P. 
Ávila (Coordenadoria de Planejamento), Luciana Matos Alves (Coordenadora 
Jurídica), Francisco Pereira de Alencar (Coordenador da COHES), Viviane Mota 
Sales (Coordenadora da COGEP), Imaculada Fonseca (Coordenadora da COPAS), 
Ângela Marcia F. Araújo (SEPOG) e Juliana Sales Cordeiro (CEPCCS/SEPOG). 

Bancada dos Servidores: Ana Miranda (SINDIFORT), Regina Claudia Neri do 
Nascimento, José Quintino Neto (SINASCE), Ulisses Pinheiro Vilar (SINDSAUDE) 
e Maria Rejane Fonteles (SENECE). 

 

Pauta da Reunião 

 
Sem pauta programada. 
 

 

Ata da Reunião 

 A Dra. Socorro Martins deu boas vindas a todos e, em seguida, fez uma explanação acerca da 
situação da implantação do Piso Nacional instituído pela Lei nº 12994/14. Que, à despeito da 
edição da lei federal, decreto regulamentador e portarias ministeriais, há uma situação 
financeira a ser melhor explanada e discutida, em virtude de novas regras ministeriais que não 
implicarão em novos recursos para o Município de Fortaleza. Sugere, conforme aceitação dos 
membros da Mesa, o agendamento de uma reunião extraordinária para que seja discutido o 
repasse financeiro do MS destinado ao custeio do piso do ACS/ACE. 
 

 A Dra. Socorro Martins sugere à SEPOG que seja promovida uma reunião com todos os 
Sindicatos representativos de categorias de profissionais da saúde, cuja temática seja a 
demonstração da saúde financeira da pasta, para fins de definição de prioridades. 

 

 A representante do SINDIFORT, Regina Claudia, solicitou que fosse revista os critérios de 
análise dos processos de suplementação de carga horária do servidores de nível médio, 
objetivando a substituição de prestadores de serviços sem vínculo. 
 

 A representante do SINDIFORT, Regina Claudia, solicitou o registro em ata acerca da 
necessidade de definição quanto ao pagamento da produtividade para os profissionais das UAPS, 
que outrora recebiam GETT. Contextualizou o processo de impossibilidade de pagamento da 
GETT por parte da Gestão, em virtude da alteração do Estatuto dos Servidores Públicos 
Municipais. Registrou, ainda, que a Portaria que trata de nomear os membros da Comissão de 
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Produtividade está desatualizada, já sendo solicitado sua atualização. Finalmente, informa que 
há necessidade de instituir, formalmente, comissão que tratará da produtividade da atenção 
primária e CAPS. 

 

 A representante do SINDIFORT, Regina Claudia, solicitou que fosse analisada a possibilidade de 
retorno dos processos de pagamento da produtividade dos servidores dos hospitais secundários 
para os próprios hospitais, inclusive, com aporte do orçamento para que os hospitais possam 
efetuar o pagamento. Na impossibilidade, que seja cumprido o calendário de pagamento até o 
dia 20 de cada mês. 
 

 A representante do SINDIFORT, Regina Claudia, solicita o cumprimento de deliberação anterior 
na Mesa Setorial, quanto a oficialização por meio de lei, do plantão dobrado nos fins de semana 
para os profissionais de nível superior não médico, assim como já está institucionalizado para os 
médicos.  
  

 O representante do SINDISAÚDE, Ulisse Vilar, cobra posicionamento da SEPOG quanto a 
definição da situação funcional dos 37(trinta e sete) Agentes de Saúde que foram nomeados sub 
judice e que foi objeto de audiência no Ministério Público do Trabalho. 
  

 O representante do SINDISAÚDE, Ulisse Vilar, apresentou reclamação feitas por alguns 
trabalhadores que estariam sendo impedidos de fazer refeições nos hospitais sob alegativa de já 
receberem auxílio/vale refeição.  
 

 O representante da COHES, Dr. Alencar, registrou que a problemática trazida pelo SINDISAÚDE 
deve ser analisada, levando-se em conta o aparato legal em conjunto com o operacional. Que 
está sendo providenciado um levantamento acerca dos servidores que recebem auxílio/vale 
refeição e fazem as refeições nas dependências dos hospitais às expensas das próprias unidades 
hospitalares, cuja previsão de conclusão é para o dia 1º de outubro. A partir daí, deverão os 
hospitais seguirem orientações legais de como proceder, se aceitam os servidores continuarem a 
se alimentar nas dependências dos hospitais e daí, deverá ser retirada a verba destinada ao 
auxílio/vale alimentação ou vice-versa. 
 

 Finalmente, foi revisto o Termo de Ajustamento de Conduta cujo objeto é a realização de 
concurso público para Atenção Primária, Secundária e Terciária. Foi exposta a situação atual da 
convocação dos Técnicos de Enfermagem, Assistentes de Saúde Bucal e Técnicos de Higiene 
Dental, cujo resultado já fora homologado. Que fora antecipada a realização do Concurso 
Públicos para médicos da Atenção Secundária e do IJF.  
 

Nada mais havendo a tratar, a Dra. Socorro Martins agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a reunião, da qual eu, Luciana Matos Alves, na qualidade de secretária executiva, 
lavrei a presente Ata, que dato e assino, após ser assinada pela Secretária Municipal de Saúde e 
pelos demais membros presentes. 
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Encaminhamentos 

 
1) Agendamento de uma reunião extraordinária para o dia 07.10.2015, às 9h., objetivando 
discutir os seguintes itens: 
1.1. Piso dos ACE/ACS; 
1.2. Apresentação de minuta de Instrução Normativa que trate da avaliação do estágio 
probatório, tais como servidores responsáveis pela avaliação e dúvidas gerais; 
1.3. PCCS da categoria dos agentes de saúde; 
OBS.: Nesta ocasião, deverá a gestão informar quais providências de encaminhamento foram 
adotadas para dar resolutividade aos temas acima relatados. 
2) Próxima reunião no dia 23.10.2015,às 14:30h, no Gabinete da SMS. 
 

 
 


